

正家风 传美德 促清廉

中建二局佛山保利项目党支部联合开展党建共建

广东建设报讯 记者誉建业、通讯员

邓禾迪报道：5月26日，佛山市禅城区住房和城乡建设和水利局机关第二党支部、保利华南顺禅党支部与中建二局佛山保利项目党支部共同开展了“喜迎二十大 奋进新征程 政企党建、廉政共建”党建共建活动，共建三方党员、职工代表共30余人参加。

“我和我爱人尹丽娟作为职工代表，在活动中共同签署了《正家风、传美德倡议书》，我们将带头树立良好家风，

弘扬中华传统美德。”夫妻双职工代表张阳说道。此次党建共建活动深刻学习了习近平总书记强调的“廉洁修身，廉洁齐家”，强化了党员和领导干部的家风建设，有利于好的家风在政企之间传开来。

活动中，保利华南顺禅党支部与中建二局佛山保利项目党支部共同签订了“阳光工程责任书”。活动还宣读了《平安清廉驿站建设工作方案》，揭牌成立了“平安清廉驿站”和

“党建创客空间”，并为党员志愿服务队授旗。

据悉，“平安清廉驿站”以“团队清廉、工程优质、劳资和谐、社会稳定”为文化建设目标，固化“合规诚信、自律清正”的廉洁从业理念。五年来，中建二局不断成立“平安清廉驿站”，将家风建设提到制度高度，在分公司上下形成了“平安工作”“平安生活”“平安家庭”的良好工作环境，打造了良好的企业廉洁氛围。



活动现场合影

数字云世界 智慧一点通

海曼科技云点通智慧城市1+N建设方案让生活更便捷

广东建设报讯 记者誉建业、通讯员

冯晓君报道：以数字化技术推动佛山城市园林绿化品质提升，一部手机管理实现果园智慧灌溉，让公园游客把导游“装进手机里”……近年来，广东海曼科技有限公司（以下简称海曼科技）以建设智慧城市主题，以大数据、人工智能为核心，打造出云点通智慧城市1+N建设方案（一个云点通智慧城市大平台、N个智慧应用），让人们生活更简单、高效、便捷、安全、美好。

在智慧市政方面，云点通致力于市

政工程的系统化、智能化、集成化，实现信息实时自动收集、分析，自动控制、远程控制，使得市政运行管理便捷、高效。如在佛山首座数字化立体绿墙，搭载了云点通智能网关、智慧灌溉系统、智慧传感器系统等多样“黑科技”产品，可以自动灌溉、实时监控、位移监测预警并实现可视化控制管理。

在智慧公园方面，一方面，云点通针对公园智慧管理提出一系列解决方案，包括智慧绿化养护系统、智慧路灯管理系统、智慧环卫管理系统、森林火情预

警系统、树木资产管理系统、公园安全预警系统等智慧管理方案。另一方面，云点通面向市民和游客提出智慧服务解决方案，包括智慧跑道、智慧导游、智慧大屏、智慧厕所、智慧语音亭、智慧雾森、特色体验等数字化服务，提升群众体验感和幸福感。

智慧农业方面，云点通智慧农业系统配有大数据感知、智慧灌溉系统和智慧后台，助力灌溉效率提升翻倍和营养有效供给；依托云大数据积累、分析和处理，系统使农业生产过程中的施肥、浇水、病虫害

防治等环节的管理、管控都更加精确；PC端、手机全天候在线监测，保障终端设备的良好运行。同时提供数据分析（曲线、柱形、饼形报表等可供选择），方便管理人员对农田整体运行情况的掌握。

海曼科技有关负责人表示，公司接下来将继续秉承“科技塑造未来”的理念，着力于农、林、牧、渔行业的数字化、信息化、智慧化建设，同时深耕市政公园和智慧城市等相关领域，为用户提供更加高效、便捷、安全、可靠的智能数字化生产和管理服务。

诚信立企 工心铸质

中铁七局集团通过广东省市政行业协会5A级信用评价



5月26日，中铁七局集团顺利通过广东省市政行业协会5A级信用评价。

广东建设报讯 记者姜兴贵，通讯员马文辉、陈理报道：5月26日，经广东省市政行业协会专家组在中铁七局广州公司现场评审，中铁七局集团顺利通过广东省市政行业协会AAAAA级信用评价。

AAAAA级信用评价是广东省市政行业最高等级信用评价，是企业在市政行业实力及诚信的体现。本次信用评价是中铁七局集团首次参与广东省市政行业

信用评价，也是广州公司首次代表集团公司参评省级行业信用评价。

评审专家组从党建工作与企业文化建设、基本情况与管理指标、质量技术管理、竞争力指标、信用记录指标、经营能力及财务指标6个大项、28个小项评价指标出发，结合65项评价标准，对中铁七局进行了全面的、权威的综合评价。

中铁七局凭借扎实的党建工作、丰

硕的企业文化建设成果、健全的管理制度、稳步提升的质量技术管理水平、强有力的竞争条件、优良的信用记录，赢得了专家组的高度认可。

本次顺利获得广东省市政行业协会最高企业信用等级，充分体现了中铁七局高质量发展水平和良好的社会信誉，对巩固和开拓广东省市政行业市场具有重要意义，为企业创新发展提供坚实保障。

深耕社区+农村

南沙垃圾分类宣传
按下“快进键”

广东建设报讯 5月21日，广州市南沙区城市管理局有机融合星级投放点概念与深耕村居理念，进入榄核镇凯德新玥小区开展南沙“分类星球”——垃圾分类深耕社区+农村系列宣传活动。

活动中，垃圾分类志愿者针对节日礼物深入讲解正确分类、投放的技巧，派发宣传单张，让居民们将环保理念带回家。现场还根据游戏互动、

知识长廊、成果展板等板块，设置了垃圾分类主题星级海洋、星空之旅、漫游星空、星空留影区等区域，带领居民们沉浸式体验垃圾分类的乐趣，让垃圾分类从口号变成习惯。

未来，南沙区将持续进社区、进农村宣传，让垃圾分类星级投放点示范创建工作成效转化为推动城市高质量发展的有力抓手，精准、精细、精确加强城市管理。 (建讯)

参观中建八局中山水利示范段项目 客家商会名誉会长赞赏有加

广东建设报讯 记者誉建业，通讯员徐立军、胡笑君报道：5月26日，马来西亚华裔、马来西亚皇室拿督、太平绅士、广东省客家商会名誉会长、完美（中国）有限公司董事长古润金一行参观中建八局承建的中山水利示范段项目。

沿着蜿蜒曲折的园路，闻着空气中的凤凰花香，古润金一行来到临水挑台观赏，把河涌两岸的美景尽收眼底：河涌两岸一片片、一簇簇迎风摇曳的香蒲，郁郁葱葱的树木，姹紫嫣红的花草，碧绿的海面微荡着涟漪。古润金赞美道：“中山这里风景令人心旷神怡，将会吸引国内外众多知名企业来到翠亨新区洽商投资。中建八局不愧是建筑行业的领头羊，建造的精品工程闻名遐迩。”

中山水利示范段项目书记、安全总监徐立军表示，中建八局将紧跟国家



古润金一行人参观途中

欢迎刊登各类公告

联系电话：87750217 87133731

“十四五”发展战略规划，树立品质重于泰山、品质高于一切的坚定信念，秉承“诚信、创新、超越、共赢”的企业精神，发扬“令行禁止，使命必达”的铁军作风，奉行“攻坚克难，奉献担当”的基建文化，将中山翠亨新区滨河整治水利工程建设得更加完美，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。